Anrebpa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

IloaroroBka K KOHTPOJIBLHOM padoTe
no teme «Koopanuarel u rpadpuxu. Pynkuum»

Nen/m | Beimonuute 3aganust
1. Ipo 3aBucumocTs Y(X) usBectHo, uro Y(-3) = 2, y(1) =3, y(3) =-1, y(-3) =-1. As-
JSI€TCS JIW Takas 3aBUCUMOCTD (pyHKImer? OTBET 0O0BSICHUTE.

2. N300pa3ute Ha KOOPIMHATHOM MIPSAMOM YHCIIOBOM MTPOMEXKYTOK, 3a/IaHHBIA Hepa-
BEHCTBOM:
a) x>-3; 0)-1<x<5; B)-5<x<-0,8; r) x<-1,8.

3. H300pa3ute Ha KOOPAUHATHOM MPSIMOW YHCIIOBOM MPOMEKYTOK, 3aJIaHHBIN Hepa-
BEHCTBOM:
a) x=-1, 06) y<3; B)-3<x=<-1.

4, Oyukuus 3aaana Gopmynoit y = 6x + 19. Onpexnenure:

a) 3Ha4eHwue y, ecmu x = 0,5;
0) 3Ha4YeHue X, Ipu KOTopoM y = 1;
B) POXOJUT JiK rpaduK GYHKIMHU yepe3 TOUKY A (— 2; 7).

5. a) [TocTpoiite rpaduk GyHKIHH Y = 2x — 4.
0) YkaxxuTe ¢ mOMOIIBIO Tpadka, YeMy paBHO 3HAYeHHUe y mpu x = 1,5.
6. B oxHO# 1 TO#1 k€ cuCTeMe KOOPAUHAT MOCTPONTE rpaduKu (yHKITHIA:

y:%x+3,y:—2x; y=3.

7. Haiigure koopauHaThl TOUKM HiepecedeHus rpaduKkoB QyHKIIHMA
y=47x—-37uy=—-13x + 23.

8. W3 paBenctBa 3(2x+y +1) = 2y - 5(X - 2) HaliiuTe 3aBUCUMOCTD MIEPEMEHHOM Y OT
MIEPEMEHHOM X.

9. Ha xoopMHaTHOM TJIOCKOCTH IMOCTPOUTE rpaduK PyHKITUH

a) y = x + 3, u300pazute MpsAMyr0, CAMMETPUIHYIO €€ OTHOCUTEIILHO OCH OP/INHAT;
0) y =1—x, u300pa3ute NpsmMyr0, CHAMMETPUYHYIO €€ OTHOCHTEIILHO OCH a0CIIHCC;

1
B) y= Ex, n300pa3uTe NpsiMyto, CAMMETPHYHYIO €€ OTHOCUTEIIFHO Havyajia Koop-

JTUHAT.

10. —-2x;x <=2,

—4;x > 2.

[Moctpoiite rpaduk GpyHKIMU: Y = {




